
 
048/716-197 

Radnik-plin d.o.o., vaš distributer plina sa svojim stručno osposobljenim djelatnicima brine o 
sigurnosti i pouzdanosti plinskog distribucijskog sustava u Gradu Križevcima i općini Sv.I.Žabno 
24 sata na dan. U slučaju kvara možete nas kontaktirati na 048/716-197. 
 
Ovim putem želimo Vas informirati kako Vi možete pridonijeti sigurnoj upotrebi plina u Vašem 
kućanstvu. 
 

 
 
1 Plinovod  – namijenjen je distribuciji plina do krajnjeg potrošača. Polaže se u javno-prometnim površinama. 
2 Kućni priklju čak – namijenjen je distribuciji plina od plinovoda do Vašeg objekta. Izvodi ga i po potrebi 

rekonstruira isključivo „Radnik-plin“ d.o.o., Križevci. Na trasi priključka ne postavljajte nikakve 
objekte, ne sadite visoke nasade, a eventualne radove iskopa u blizini trase izvodite oprezno. 

3 Plinski ormari ć sa glavnim zaporom –  mjesto spoja kućnog priključka s plinskom instalacijom. Izvodi 
ga i po potrebi rekonstruira isključivo „Radnik-plin“ d.o.o.  Glavnim zaporom zatvara se dotok plina 
za cijeli objekt. Pristup glavnom zaporu mora biti neometan zbog Vaše sigurnosti 

4 Zapori ispred plinskih naprava –  namijenjeni su zatvaranju dotoka plina do pojedine naprave. Smještaju 
se na lako dostupna mjesta. Nadzor i održavanje je u Vašoj obvezi uključujući i plinsku instalaciju 
od glavnog zapora do zapora ispred pojedinih naprava. 

5 Plinomjer –  namijenjen je bilježenju potrošnje plina. Pouzdan rad i točnost mjerenja je u obvezi distributera. 
Ukoliko sumnjate u pravilan rad plinomjera obratite se u tvrtku „Radnik-plin“ d.o.o., Kralja 
Tomislava 53, 48260 Križevci. Dužnost svakog potrošača je omogućiti pristup plinomjeru. 

6 Plinska instalacija –  namijenjena je razvodu plina do mjesta potrošnje (plinske naprave). Izvodi je i po 
potrebi rekonstruira registrirani obrtnik uz kontrolu distributera „Radnik-plin“ d.o.o. Križevci. Zbog 
Vaše sigurnosti ne izvodite nikakve preinake bez znanja distributera. Nadzor i održavanje je u 
Vašoj obvezi. „Radnik-plin“ d.o.o. obvezno kontrolira plinsku instalaciju pri redovitoj zamjeni 
plinomjera. 

7 Plinske naprave –  postavlja i održava plinoservis ovlašten od proizvoñača naprave. Preporučujemo 
servisirati prema uputama proizvoñača, a najmanje jednom u dvije godine. 

8 Dimnjak –  namijenjen je odvoñenju produkata izgaranja plina plinskih naprava spojenih na dimnjak. Za Vašu 
sigurnost bitan je pravilan rad dimnjaka za koji je nadležan područni dimnjačar. Preporučujemo da 
redovito angažirate područnog dimnjačara koji će očistiti dimnjak, provjeriti ispravnost i po potrebi 
ukloniti nedostatke.


